
 Lázár Ervin Program a Derecskei Bocskaiban 

  

 

A Lázár Ervin Program program ajándék a diákok számára, hiszen szociális helyzettől és 

lakóhelytől függetlenül minden, az 1-8. évfolyamon tanuló általános iskolai diáknak évente egy 

alkalommal ingyenesen biztosítja a program a színházi, tánc, és cirkuszi előadások, 

komolyzenei hangversenyek, muzeális intézmények, illetve az őshonos állatok bemutatóhelyei 

látogatásának élményét. Évente több mint 700 000 gyermek részesül ebben a lehetőségben.  

A Derecskei Bocskai István Általános Iskola 5-6. és 7. 

évfolyamos tanulói a Tabán Néptánc Egyesület rendhagyó 

néptánc órájára nyerhettek betekintést. 

Intézményünkbe érkezett a békéscsabai egyesületből László 

Richárd, a Magyar Táncművészeti egyetem hallgatója, 

Ezüstpitykés Táncos, a Tabán Táncegyüttes szólótáncosa, 

valamint Hetényiné Kepka Sára, diplomás táncos- és 

próbavezető, a Tabán Táncegyüttes szólótáncosa. 

A műsor zenei részét a Talléros Népzenei 

Együttes szolgáltatta. A zenekar négy tagja a 

Liszt Ferenc Akadémia hallgatója.  

A tanórát Farkas Tamás vezette, aki Örökös 

Aranysarkantyús Táncos, a Népművészet Ifjú 

Mestere, állami kitüntetett táncos, 

koreográfus, néptánc pedagógus, 

folklórgyűjtő. 

 

Az interaktív, rendhagyó néptánc óra célja az volt, hogy a magyar néptánc, a magyar népzene 

közösségformáló erejének segítségével hozzájáruljon a 12-14 éves korosztály egészséges 

fejlődéséhez.  

A 45 perces tanóra azért is volt rendhagyó, mert nem a frontális oktatási módszereket használta, 

hanem a Szováti úti épület tornatermében, viseletbe öltözött táncosok és élőzenét szolgáltató 

muzsikusok vonták be a hallgatóságot. 

 

 



 

 

A 45 perc alatt több diák nagyon jól szórakoztak. Volt olyan gyerek, aki kalotaszegi népviseletet 

ölthetett magára, mások pedig kipróbálhatták a vonós és a fúvós hangszereket. 

Láthattunk rábaközi táncokat, nyugati, azaz a dunai táncdialektust, dél-alföldi táncokat, a tiszai, 

azaz a középső táncdialektust, kalotaszegi táncokat.  

Hallhattunk egy mini koncertet is a Talléros Együttestől. 

A Békéscsabáról érkező vendégek egy közös táncházzal zárták a Lázár Ervin Programot. 

 

Készült: az előzetes programismertető alapján. 

 

Sáreczki-Markovics Katalin 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 



 
 
 

 


